
 

 

Про затвердження технічного опису  

медалі «За сумлінну працю»  

та атрибутів до неї 

 

Відповідно до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування                    

в Україні», Програми нагородження міськими відзнаками громадян, трудових 

колективів на 2026-2028 роки та Положення про медаль «За сумлінну працю», 

затверджених рішеннями Черкаської міської ради від 28.08.2025 № 85-14  

та № 85-15 відповідно, враховуючи службову записку начальника відділу 

«Патронатна служба» Черкаської міської ради Добровольського М.М.  

(вх. № 410-С-02 від 29.12.2025), виконавчий комітет Черкаської міської ради  

ВИРІШИВ:  
 

1. Затвердити Технічний опис медалі «За сумлінну працю» та атрибутів 

до неї (додаток). 

2. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 

Черкаської міської ради від 18.07.2024 № 993 «Про затвердження технічних 

описів міських нагород». 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

«Патронатна служба» Черкаської міської ради Добровольського М.М. 

 

 

Міський голова               Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

Від  13.01.2026  № 32 

м. Черкаси 

 

 



Додаток 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету  

Черкаської міської ради 

 

від 13.01.2026 №32 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

медалі «За сумлінну працю» та атрибутів до неї 
 

1. Опис та зображення Медалі 
 

Медаль «За сумлінну працю» та атрибути до неї – посвідчення і футляр  

разом є неподільним нагородним комплектом.  

Медаль «За сумлінну працю» (далі - Медаль) має 1-ярусну круглу форму 

розміром 36 мм у діаметрі. В її центрі знаходиться круглий медальйон  

із зображенням центральної частини прапора міста Черкаси, елементи якого 

розміщені на площинах, покритих гарячою емаллю бордового, темно-синього 

кольорів.  

Квітковий орнамент, що є одним із елементів центральної частини прапора 

міста Черкаси, робиться рельєфним у металі під зістарене золото. 

Напис «ЧЕРКАСИ» виконується внизу на стрічці рельєфними золотими 

літерами на площині, покритій гарячою емаллю бордового кольору.  

Навколо центральної частини медалі міститься окружність, площина якої  

покрита гарячою емаллю темно-синього кольору. У верхній частині окружності 

рельєфними літерами під зістарене золото робиться напис «ЗА СУМЛІННУ 

ПРАЦЮ». 

Медаль з’єднується з колодкою прямокутної форми за допомогою кільця  

з вушком.  

Колодка виготовляється із латуні з гальванічним покриттям у вигляді 

позолоти. Всередині колодки є стрічка розміром 24х12 мм, що поділена на дві рівні 

смуги, кожна розміром 12х12 мм: ліворуч – блакитного кольору, праворуч – 

жовтого кольору. Нижня частина колодки є фігурною і рельєфною.  

На зворотньому боці колодка має застібку для кріплення Медалі на одязі.  

Медаль разом із колодкою має орієнтовну вагу 40 грамів.  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.  Опис та зображення посвідчення до Медалі 
 

Посвідчення до Медалі у розгорнутому вигляді має розмір 105х140 мм  

та виготовляється із твердого мілованого картону темно-синього, темно-

зеленого або бордового кольору, ззовні вкритого глянцевою ламінаційною 

плівкою. Колір посвідчення повинен співпадати з кольором футляра. 

На лицьовій стороні посвідчення зображено герб міста Черкаси, написи 

«ЧЕРКАСИ», «ПОСВІДЧЕННЯ ДО МЕДАЛІ «ЗА СУМЛІННУ ПРАЦЮ».  

Середина посвідчення виготовляється повнокольоровим друком  

з гільйошною сіткою.  

Всередині посвідчення має: ліворуч – герб міста Черкаси, напис 

«ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ», зображення 

Медалі, напис «РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ» та позначену внизу 

лінію; праворуч – напис «НАГОРОДЖУЄТЬСЯ», під яким є три позначені лінії, 

нижче розташовані написи «МЕДАЛЛЮ «За сумлінну працю», «МІСЬКИЙ 

ГОЛОВА Анатолій БОНДАРЕНКО».  

 

 

 

 

 

 

 



3. Опис та зображення футляра до Медалі 
 

Зовнішній розмір футляра становить 120х85х35 мм.  

Футляр виготовляється з пластику, зовнішня сторона обтягнута 

шкірозамінником (баладек) або оксамитовою тканиною темно-синього, темно-

зеленого або бордового кольору.  

На лицьовій стороні футляра виконується тиснення золотом або сріблом 

(залежно від кольору футляра) зображення центральної частини прапора міста 

Черкаси та напису «ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА» з декоративними 

елементами оформлення. 

Кришка футляра всередині оздоблена шовковою тканиною білого 

кольору або кольору футляра зі стрічкою для фіксації посвідчення. 

Нижня частина всередині має оксамитовий ложемент білого кольору або 

кольору футляра.  

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Начальник відділу «Патронатна служба»  

Черкаської міської ради                                           Микола ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ 


